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Geachte leden van de gemeenteraad van Heerhugowaard, 
 
Kennisnemen van 

- De regionale noodverordening COVID-19 veiligheidsregio Noord-Holland Noord per 29 
september 2020 en het aanwijzingsbesluit voor de handhaving ervan. 

- De tweede tussenrapportage coronacrisis van de voorzitter van de veiligheidsregio 
 
 
Inleiding 
Er is door de voorzitter van de Veiligheidsregio een gewijzigde noodverordening vastgesteld naar 
aanleiding van de maatregelen die op de persconferentie van maandag 28 september door 
premier Rutte en minister van Volksgezondheid De Jonge zijn aangekondigd. De nieuwe 
noodverordening is ingegaan op dinsdag 29 september 2020 om 18.00 uur.  
 
De noodverordening wordt niet uitgevaardigd door de plaatselijke burgemeester, maar door de 
voorzitter van de veiligheidsregio. In het geval van Noord-Holland-Noord is dat burgemeester 
Nieuweburg van Hoorn als plaatsvervangend voorzitter. Er is ook een nieuw aanwijzingsbesluit 
genomen waarmee BOA’s en toezichthouders kunnen optreden op grond van de aangepaste 
noodverordening. Een factsheet met antwoorden op veelgestelde vragen over de 
noodverordening is bij deze brief gevoegd. De burgemeester staat ik nauw contact met de 
voorzitter van de veiligheidsregio over de handhaving van deze noodverordening en welke 
activiteiten nog wel zijn toegestaan. 
 



2 
 
 
 

 

 
 
Kernboodschap 
De belangrijkste wijzigingen gaan over de regels over gezelschappen, samenkomsten en 
evenementen en de uitzonderingen op deze regels. Ook gelden er in deze noodverordening 
opnieuw regels voor placeren, gezondheid verifiëren en reserveren. Er mag geen publiek meer 
aanwezig zijn bij sportwedstrijden en de openingstijden van eet- en drinkgelegenheden zijn 
ingeperkt. 
 
De voorzitter van de veiligheidsregio heeft een tweede tussenrapportage gemaakt met het 
verslag over de periode van 1 juni tot en met 31 augustus. Hierin zijn onderwerpen en 
besluiten nader toegelicht die in de maanden juni, juli en augustus aan de orde zijn 
gekomen in het Regionaal Beleidsteam (RBT).  
 
De aanbiedingsbrief zit als bijlage bij deze brief. De rapportage zelf is te lezen via de 
volgende link: https://publicaties.vrnhn.nl/tweede-tussentijdse-rapportage-
coronacrisis/welkom/ 
 
Communicatie 
De noodverordening is gepubliceerd op de website van de veiligheidsregio en op overheid.nl. 
 
Vervolg 
De noodverordening zal weer worden aangepast wanneer nieuwe maatregelen dit noodzakelijk 
maken. Zo lang er geen alternatief is in de vorm van de spoedwet corona of in een andere vorm 
en er coronamaatregelen noodzakelijk zijn, zal de noodverordening blijven gelden. 
 
Bijlage(n) 
- Noodverordening COVID-19 Veiligheidsregio Noord-Holland Noord 29 september  
- Aanwijzingsbesluit t.b.v. noodverordening COVID-19 VRNHN 29 september 2020  
- FAQ Noodverordening (versie 21 augustus)  
- Aanbiedingsbrief tweede tussenrapportage veiligheidsregio 
 
 
Hoogachtend, 
 
 
Burgemeester en wethouders van Heerhugowaard, 
de secretaris, de burgemeester, 
 

  
 
A.S. Meijer 

 
A.B. Blase 
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